

sealor
C

Consiliul Local al Municipiului Vulcan



NR: 35600
DATA: 26/07/2021
COD: 82AA

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020

Consilier

BARBU POMPILIU



În mandatul de consilier local început la finele anului 2020 am fost desemnat să activez în următoarele comisii:

1. Activități social-culturale, culte, tineret și sport unde am asigurat președenția comisiei
2. Comisia juridică și de disciplină
3. Repartizarea locuințelor din fondul locativ de stat

Am reprezentat Consiliul local împreună cu doi consilieri în Consiliul de administrație de la Școala Gimnazială Nr. 4 Vulcan și Clubul Sportiv M.Viteazu Vulcan.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată a Consiliului local cât și la ședințele de comisii din care am făcut parte, unde am studiat și analizat toate proiectele de hotărâre a Consiliului local întocmind avize asupra proiectelor, care apoi au fost prezentate în ședințele Consiliului local.

Comisiile din care am făcut parte au îndeplinit toate atribuțiile stabilite prin regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local cât și însărcinările date prin hotărâri ce au avut legătură cu activitatea de cultură și juridică.

Anul 2020 a fost, pentru noi toți, un an foarte greu, afectat de pandemie obligându-ne ca toate activitățile culturale, sportive și de agrement să nu le putem desfășura ca în anii precedenți, cu speranța că odată intrați în normalitate toate acțiunile să prindă viață.

În cadrul comisiei de repartizare a locuințelor din fondul locativ de stat, împreună cu membrii comisiei, am încercat și consider că am rezolvat o parte din cererile solicitate de cetățenii Municipiului Vulcan, respectând legislația în vigoare și transparența.

La Clubul Sportiv M. Viteazu Vulcan acțiunile sportive s-au desfășurat fiind restricționate de regulile impuse de pandemie.

De la preluarea mandatului apreciez că am dat dovadă de spirit de echipă, lucrând constructiv și amical cu toți membrii Consiliului local, indiferent de diversitatea partidelor pe care le reprezintă și că am folosit experiența și cunoștințele mele pentru soluționarea problemelor ivite în interesul Municipiului Vulcan.

Cu respect,